

Олександр Діогенов

УРОЧИСТЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

6 жовтня 2010 р. відбулося урочисте засідання Вченої ради філософського факультету, присвячене 145-річчю Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, 205-річчю початку викладання філософії в Одесі, 15-річчю спеціальності «Філософія» в ОНУ й 10-річчю Філософського факультету ОНУ.

З вступним словом до присутніх звернувся декан філософського факультету, завідувач кафедри філософії природничих факультетів, доцент Чайковський Олександр Владиславович.

З вітальним словом до присутніх звернувся ректор Одеського національного університету імені І. І. Мечникова професор Коваль І. М., який особливо підкреслив, що за нетривале існування філософський факультет досягнув серйозних успіхів.

— Ми пишаємося цим підрозділом, — відмітив Ігор Миколайович. — Тут було б доречно згадати відому фразу американського астронавта Ніла Армстронга, який, висадившись на Місяці, сказав: «Це маленький крок для людини, але величезний стрибок для людства». 10 і 15 років — дійсно в масштабах не тільки людства, але і розвитку Одеського національного університету — відносно невеликий строк, але це колосальний період по важливості та значності, по концентрації людських зусиль, який проробив весь колектив, який названо сьогодні філософським факультетом. Сьогодні тут прекрасний кадровий потенціал — 7 докторів наук, професорів і 25 кандидатів наук, доцентів. Я завжди вірив, якщо ми маємо молодь, яка вибирає філософію й культурологію як своє майбутнє, то країна не втратила перспективу. І ще одне — ректорат трохи в боргу перед філософським факультетом, тому що всі педагоги й всі студенти заслуговують кращих умов і технічної бази. Сподіваюсь, невеликою втіхою буде, що інші факультети ненабагато краще живуть. Ми будемо старатися зробити в найближчі роки все можливе, щоб покращити ситуацію. Ну а поки що в порядку деякої компенсації, саме так, — не подарунка, а компенсації — підписано розпорядження про виділення філософському факультету нового комп'ютерного класу.

Далі Коваль Ігор Миколайович з нагоди ювілеїв вручив грамоти викладачам філософського факультету.

З поздоровленнями від декана філософського факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка професора Конверського Анатолія Євгеновича та й філософського факультету КНУ виступив завідувач кафедри історії філософії професор Ярошовець Володимир Іванович.

З нагоди ювілеїв філософський факультет поздоровив добрий друг факультету, який поздоровляв наш факультет ще з першою річницею зі сцени Великої актові зали ОНУ, професор кафедри історії філософії філософського факультету КНУ імені Тараса Шевченка, академік АПНУ України Бичко Ігор Валентинович.

До присутніх з промовою звернувся декан філософського факультету Харківського національного університету імені В. Каразіна, з яким наш факультет співпрацює багато років, професор Карпенко Іван Васильович., який тепло поздоровив факультет й університет з ювілеями.

Від імені Інституту філософії імені Григорія Сковороди Національної Академії наук України факультет поздоровила завідувач відділом сучасних релігійних процесів в Україні ІФ НАНУ, професор Філіпович Людмила Олександрівна.

Хроніка ювілейних заходів

У своїй промові тепло поздоровила наш філософський факультет професор Центру гуманітарної освіти Національної Академії наук України Суходуб Тетяна Дмитрівна.

Від імені християнських релігійних конфесій факультет поздоровив ректор Християнського гуманітарно-економічного відкритого університету доцент, академік Крижановський Ростислав Олександрович.

До присутніх з теплою промовою звернувся завідувач кафедри філософії й методології науки Одеського національного політехнічного університету професор Цофнас Арнольд Юрійович, який багато років пропрацював в нашому університеті й на факультеті.

З теплими промовами до університету та факультету звернулися: завідувач кафедри філософії Одеської національної академії зв'язку імені О. С. Попова, професор Пунченко Олег Петрович; завідувач кафедри філософії Одеського національного морського університету, професор Черниш Олексій Михайлович; завідувач кафедри загальної й соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, професор Подшивалкіна Валентина Іванівна.

Професор кафедри філософії й соціології Південноукраїнського державного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського, голова Одеського відділення Російського філософського товариства професор Дмитрієва Маргарита Степанівна оголосила тепле привітання факультету від Російського філософського товариства за підписом президента РФТ академіка РАН Степіна В'ячеслава Семеновича.

Вітання з нагоди Ювілеїв прийшли від директора Інституту філософії Жешувського університету (Жешув, Польща) професора Анджея Захариаша, декана філософського факультету Новосибірського університету (Новосибірськ, Росія) професора Дієва Володимира Серафимовича, завідувача кафедри філософії й методології науки філософського факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка професора Добронравової Ірини Серафимівни та від інших фахівців й установ.

Засідання Науково-дослідного й освітянського центру імені Георгія Флоровського

Центр було засновано за ініціативою філософського факультету ОНУ і на його базі в травні 2009 року. Створення Центру викликано важливістю розвитку в сучасних умовах традицій Новоросійського університету в галузі класичної гуманітарної освіти. Серед напрямків діяльності Центру вивчення традицій антикознання та візантології в Новоросійському університеті, розвиток та підтримка наукових досліджень в цій галузі, сприяння встановленню академічних контактів.

Реалізація дослідницьких та освітянських задач передбачала тісне співробітництво з Науковою бібліотекою, яка володіє багатими фондами, пов'язаними із тематикою Центру. За ініціативою Центру НБ ОНУ підготувала дві виставки: «Візантологія в Новоросійському університеті у фондах НБ ОНУ» (2009 р.) та «Філософія в Новоросійському / Одеському університеті (з фондів Наукової бібліотеки ОНУ)» (2010 р.).

Цей факт став темою круглого столу на тему: «Філософія в Одесі: історія та сучасність», який провели професор І. В. Голубович, професор В. І. Подшивалкіна, доцент О. С. Петриківська. Доцент Л. М. Сумарокова доповіла про розвиток логіки в Одесі від містицизму Й. Г. Михневича (лекції якого слухав, як кажуть, Микола Федорів, пізніше — видатний релігійний філософ) до одеського варіанту загальної теорії систем А. І. Уймова і його послідовників. Всі виступаючі звернули увагу на незвичайну широту кругозору, чуйність до суспільних проблем, високу моральність і інтелігентність, які властиві філософам Одеського університету.